
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

21. – 28. ČERVNA 

2026  
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

NEDĚLE 

21. 6. 

12. neděle 

v mezidobí 

POUŤ 

VE VERMĚŘOVICÍCH 

Den otců 
 

8.30 

10.00 

 

 

 

 

Dolní Čermná – za Alenu Křivohlávkovou 

Verměřovice – POUŤ  

– na poděkování s prosbou o Boží 

pomoc a ochranu  

16 h křtiny Amálie Duškové na MH (obřad beze 

mše sv.) 

PONDĚLÍ 

22. 6. 
Pondělí po 12. neděli 

v mezidobí  
19.15 Biblické studium na faře,  

přípravy 

ÚTERÝ 

23. 6. 

SLAVNOST NAROZENÍ 

SV. JANA KŘTITELE  

19.00 

 

 

Verměřovice – na poděkování za kněze 

ve farnosti, s prosbou o Boží požehnání, 

sílu ve službě a radost z povolání     

SOBOTA 

27. 6. 

 13. neděle  

v mezidobí  

 

19.00 

 

 

 

 

Oddávám v Poniklé v Krkonoších 

Verměřovice – s nedělní platností        

–  za Aničku Novákovou 

a Renatu Pánkovou  

Po mši sv. žehnání  
dopravních prostředků a letních cest 

NEDĚLE 

28. 6. 

13. neděle 

v mezidobí 

Po mších sv. žehnání 
dopravních prostředků 

a letních cest 
 

 

8.30 

 

10.30 

 

Promluva pro děti 

Dolní Čermná – za rodiče Klekarovy a jejich 

rodinu     

Petrovice – za Pavla Filipa a živé a zemřelé 

z rodiny     
 
 

 

 

 

 

 

 

Farní výlet za P. Pavlem Seidlem  

Náš další farní výlet by se měl uskutečnit v sobotu 19. září. Tentokrát bychom 

se vydali do Krucemburku, kde v současné době slouží P. Pavel Seidl, 

bývalý duchovní správce Dolní Čermné. Kromě společné mše svaté, oběda 

a povídání si, bychom se ještě podívali po okolí.  

Jelikož budou prázdniny a budete různě rozjetí, prosím přihlašujte se už nyní 

na připravené archy. Pomůže nám to, jestli klasicky můžeme počítat s jedním 

autobusem jako poslední roky, nebo bude větší zájem – 2 autobusy. Je to vše 

včas potřeba zajistit organizačně. Děkuji za spolupráci😉! 

  



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

28. ČERVNA – 5. ČERVENCE  

2026  
 

 
 

 

NEDĚLE 

28. 6. 

13. neděle 

v mezidobí 

Po mších sv. žehnání 
dopravních prostředků 

a letních cest 

8.30 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za rodiče Klekarovy a jejich 

rodinu     

Petrovice – za Pavla Filipa a živé a zemřelé    

z rodiny 

PONDĚLÍ 

29. 6. 

Slavnost sv. Petra 
a Pavla, apoštolů 

Doporučený svátek 

19.00 Dolní Čermná – na úmysl celebranta   

ÚTERÝ 

30. 6. 

Úterý 13. týdne 

v mezidobí 

15.00 

 

 

 

Dolní Čermná – poslední rozloučení (mše sv.) 

s paní Libuší Jandovou z DČ, 97 let, poté 

bude její tělo převezeno ke zpopelnění 

Přípravy, Pastorační rada farnosti 

STŘEDA 

1. 7. 

Středa 13. týdne 

v mezidobí 
19.00 Petrovice – na úmysl dárce   

ČTVRTEK 

2. 7. 

Čtvrtek 13. týdne 

v mezidobí 

19.00 

 

Verměřovice – za Emila Moravce s prosbou 

o Boží požehnání pro celou rodinu  

PÁTEK 

3. 7. 

Svátek sv. Tomáše, 

apoštola 

15.00 

 

 

19.00 

 

Verměřovice – poslední rozloučení (mše sv.) 

s panem Břetislavem Výprachtickým, poté 

bude jeho tělo převezeno ke zpopelnění 

Dolní Čermná – za + Lukáše Faltuse 

a požehnání pro živou rodinu   

SOBOTA 

4. 7. 

Sv. Prokopa  

 

Slavnost sv. Cyrila    

a Metoděje, patronů 

Evropy 

8.15 

13.00 

 

19.00 

 

 

Dolní Dobrouč – mše sv. 

Dolní Čermná – křtiny Hany Macháčkové 

(křestní obřad beze mše sv. se sv. přijímáním) 

Petrovice – s nedělní platností   

–  za Jaroslavu a Karla Vašátkovy 

a oboje rodiče  

NEDĚLE 

5. 7. 

Při dopoledních mších 
katecheze pro děti 

Slavnost sv. Cyrila 

a Metoděje, 

patronů Evropy 

8.30 

 

10.30 

16.00 

 

Dolní Čermná – za požehnání pro naši 

farnost a všechny obyvatele naší farnosti 

Verměřovice – za uzdravení v rodině  

Mariánská Hora – za Františka Berana, 

Martu Šilarovou a duše v očistci   
 
 

 

 

 

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře: 
 

▪ Večerní chvály – v PO, ve ST, ve ČT, v PÁ a v SO po večerní mši svaté 

Srdečně Vás zvu a budu vděčný        ! 
 

 

Kontakt:  P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu   

Farní asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz 

mailto:dolnocermenska@farnost.eu
mailto:marta_maresova@seznam.cz


Sdělení farníkům               21. a 28. června 2026  

12. a 13. neděle v mezidobí  

Poděkování   

✓ Děkuji všem, kdo jste přišli na mši svatou a společně chvíli pobejt ve středu 

17. června na faru a jakkoliv jste se zapojili a pomohli.  

✓ Děkujeme všem, kdo se staráte o naše kostely, faru a podílíte se na provozu 

farnosti a farních aktivitách a vytváříte farní společenství.  

TRIDUUM Modliteb matek – kostel Verměřovice 

v pátek 26. 6. od 17:30 hod., v sobotu 27. 6. od 17:30 hod. 

a v neděli 28. 6. od 9:00 hodin  

Během setkání se spolu modlíme a odevzdáváme sebe, naše děti, ale 

i všechny děti do Ježíšovy péče. 

A co je triduum? Název je odvozen od Velikonočních tří dnů, které tvořili vrchol Ježíšova 

života. V naší spiritualitě se pravidelně každého čtvrtroku setkáváme tři dny po sobě 

na modlitbách, kdy máme příležitost prohloubit si svůj vztah s Ježíšem, a prožívat je 

spolu s Marií, která navzdory okolnostem zůstávala v naději až do vítězného konce. 

Na toto triduum chceme pozvat i další lidi z naší farní rodiny, protože cítíme, že je dobré 

se v tuto dobu více modlit a v adoraci více prosit za bolesti světa, a to celým svým 

srdcem, celou svou myslí a s celou svojí důvěrou! 

Za maminky srdečně zve Marie Moravcová (více informací na www.modlitbymatek.cz)  
 

Žehnání dopravních prostředků a letních cest  

Před začátkem prázdnin a dovolených proběhne 

na prostranství před kostelem žehnání dopravních 

prostředků a letních cest – a to po mši svaté 

v sobotu 27. června ve Verměřovicích a v neděli 28. června v Dolní 

Čermné a v Petrovicích. 

Nové vydání farního časopisu Poutník 

Právě vyšlo druhé letošní číslo farního časopisu Poutník. Snad Vás potěší. 

Děkuji všem, kdo jste přispěli k jeho tvorbě. Slouží nám také jako vzpomínka 

na společně prožitý čas, akce… Je možné přispět na výrobní náklady jednoho 

čísla cca 35 Kč. Děkujeme😉! 

Info  

Ve čtvrtek 18. června navštívilo Mariánskou Horu cca 20 pracovníků 

z Krajského úřadu Pardubického kraje – odboru sociálních věcí – v rámci 

odpočinku v tomto kraji a seznámením se s tímto pro většinu lidí neznámým 

místem.  

  

http://www.modlitbymatek.cz/


Svátost smíření před prvním pátkem 

• Ve středu 1. července od 17.00 do 18.00 bude v kostele v DČ 

zpovídat P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče – bez zapisování 

do rezervačního systému.  

Se mnou můžete slavit svátost smíření v naší farnosti:  

• ve středu 1. července od 17.00 hodin v Petrovicích, 

• ve čtvrtek 2. července od 17.30 hodin ve Verměřovicích, 

• v pátek 3. července od 16.30 hodin v Dolní Čermné,  

Na svátost smíření u mě se prosím zapisujte 

do rezervačního systému. 

Pomůžete tak hladšímu průběhu. Děkuji za pochopení a pomoc. 

V případě většího a menšího zájmu bude upraveno.  

O víkendu 27. a 28. 6. bude v kostelech papír, kde se můžete také zapisovat – 

hlavně Vy, kdo nemáte přístup k internetu 

a nechcete volat Martě Marešové nebo mně. 

Děkuji za Váš krásný zájem o tuto svátost. Moc si toho vážím. 

Během svátosti smíření je možnost ztišení, modlitby, naslouchání, 

setkání s naším dobrým Pánem při adoraci. 

 

Poslední oprava fasády na farním kostele  

Dá-li Pán, na začátku července se rozjede poslední část velkých oprav našeho 

farního kostela – omítka – fasáda severní strany.  

Ve výběrovém řízení byla jako zhotovitel vybrána firma KPV SYSTÉM s.r.o., 

se kterou byla podepsána smlouva o dílo. Cena bude 1.003.469 Kč.  

Zajištění finančních zdrojů pro tuto etapu 2026:   

- Pardubický kraj (žádost 400.000 Kč) – schváleno 150.000 Kč 

- z Fondu solidarity BiHK (žádost 200.000 Kč) – schváleno 60.000 Kč 

- Městys Dolní Čermná – žádost o dotaci 300.000 Kč podána koncem května, 

čeká na projednání v zastupitelstvu. 

- Ministerstvo kultury – pro letošní rok nebyl vyhlášen příslušný dotační titul.  

V tuto chvíli máme tedy schváleno 210.000 Kč a podanou žádost o 300.000 Kč. 

Jestli vyjde žádost u Městyse, farnost by se podílela téměř polovinou 493.469 Kč.  

Děkujeme! 

 

  



Přesuny kněží  

Letos se v naší diecézi dotkne přesun téměř 10% kněží, tj. 18 kněží.  

Přikládám prodloužení dekretů kněží z okolí.  

• Z Nekoře odchází P. Pavol Sandánus. Od 1. 8. 2026 je uvolněn na období dvou let 

ke službě v Arcidiecézi olomoucké. Místo něho přijde z Hořic P. Filip Janák.  

• P. Jan Pecháček je povolán z kaplanské služby z Náchoda a od 1. 8. 2026 je 

ustanoven administrátorem (adm.) Římskokatolické farnosti (Řkf) Skuteč, adm. 

excurrendo (exc.) Řkf Předhradí a spirituálem Gymnázia Suverénního řádu 

maltézských rytířů ve Skutči. Místo něho do Náchoda žádný kaplan nepřijde;(.  

• P. Jakub Brabenec bude od 1. 8. 2026 adm. Řkf Heřmanův Městec.  

• P. Tomáš Fiala od 1. 8. 2026 adm. Řkf Přelouč a adm. excurrendo Řkf Lipoltice.  

• P. Vladimír Handl, farář Kostelec nad Orlicí od 1. 8. 2026 na dobu dalších pěti let, 

prodlouženo ustanovení farářem Řkf Kostelec nad Orlicí.  

• P. Tomáš Hoffmann od 1. 8. 2026 farním vikářem v Řkf Hradec Králové – Pražské 

Předměstí a spirituálem Biskupského gymnázia Bohuslava Balbína v Hradci 

Králové.  

• P. Pavel Jelínek od 1. 8. 2026 adm. Řkf Týniště nad Orlicí a adm. exc. Řkf Opočno 

pod Orlickými horami.  

• P. Wiesław Rafal Kalemba – farář Žamberk od 1. 8. 2026 na dobu dalších pěti let 

prodlouženo ustanovení farářem Řkf Žamberk.  

• P. Ondřej Kunc – farář Častolovice, od 1. 8. 2026 na dobu dalších pěti let 

prodlouženo ustanovení farářem Řkf Častolovice.  

• P. Pawel Nowatkowski farář Vamberk, od 1. 8. 2026 na dobu dalších pěti let 

prodlouženo ustanovení farářem Řkf Vamberk.  

• P. Pavel  Plíšek – farář Králíky, od 1. 8. 2026 na dobu dalších pěti let prodlouženo 

ustanovení farářem Řkf Králíky.  

• P Ireneusz Szociński – farář Bystřec, od 1. 8. 2026 na dobu dalších pěti let 

prodlouženo ustanovení farářem Řkf Bystřec.  

• P. Zbigniew Źurawski – farář Týniště nad Orlicí od 1. 8. 2026 na dobu pěti let, 

tj. do 31. 7. 2031, farářem Řkf Jablonec nad Jizerou; od téhož data adm. exc. 

Řkf Harrachov, Poniklá a Rokytnice nad Jizerou. 

Propisky  

Děkuji za pro mě nečekaný zájem první série Ať Ti Hospodin žehná 

a chrání Tě! + 😉!!!  A i druhé  Jsi milované dítě Boží 😉!!! + 

Velice mě to potěšilo a překvapilo😉.  

Nyní si můžete pořizovat třetí sérii pestrobarevnou škálu propisek s označením 
naší farnosti a na druhé straně s povzbudivým citátem, který je dobré mít stále 

na očích😉: Ježíš Tě miluje. Ježíš Tě nikdy neodepíše😉!!! 

Ať Vás tato slova povzbuzují v práci, ve škole, kdekoliv.😉! 

  



Sbírky 

Děkujeme za Vaši velkorysost, pomoc a ochotu se dělit!!! 

• 20. a 21. června je sbírka na charitu.  

• 27. a 28. června bude sbírka na potřeby farnosti – opravy, úpravy, údržba 

apod. Děkujeme! 

• První neděle (víkend) v měsíci vybíráme na elektřinu v naší farnosti (4. a 5. 7.). 

Mnohokrát děkujeme za Vaši velkou podporu a pomoc 

Podpora Hory Matky Boží u Králík 

Na Hoře Matky Boží u Králík započala další fáze velkých rekonstrukcí. Navzdory 

tomu, že jako kulturní památka dostává podporu kraje a státu, musí si sama 

plnit výraznou spoluúčast. Je to cenné místo, kde probíhají různé duchovní 

programy, setkání a akce a je o toto poutní místo stále velký zájem. I když má 

teď naše Mariánská Hora přednost, zvažte podporu Hory Matky Boží. Na sobotu 

27. 6. ve Verměřovicích a na neděli 28. 6. v Dolní Čermné a v Petrovicích bude 

možnost přispět do označených kasiček na tento účel v našich kostelech. 

Můžete si vzít i letáčky, které budou u toho. 

Rozpis čtení v Dolní Čermné 
 

 

 

 1. čtení 2. čtení Přímluvy 

Ne 21. 6. 8.30 Marešovi 408 Zpěvákovi 195 Kyšperkovi 381 

Ne 28. 6. 8.30 Bednářovi 92 Menclovi 193 Hejlovi 232 

Po 29. 6. 19.00 Karasovi 242 Svobodovi 377 p. Miloš Macháček 55 

Ne 5. 7. 
8.30 Adamcovi 18  Maříkovi Kunčice  Šebrlovi 415 

16.00 Němečkovi 170  Jansovi 7  Vašíčkovi 349 

Ne 12. 7. 8.30 Macháčkovi ml. 60  p. Tomáš Kunert 15  Faltusovi 356 

 

 

 

„Bůh nám neslíbil život bez bouří.  

Slíbil nám, že v každé bouři bude s námi.“ 

 

Srdečně Vám žehnám,  

Váš otec Jenda 😉 +  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Číslo účtu farnosti: 256043012/0600 

Děkujeme za Vaši finanční pomoc na provoz farnosti, údržbu a opravy. 

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz 

https://dolnocermenska.farnost.eu/ze-zivota-farnosti/farnici-slouzi-farnosti.html
http://farnostsnu.cz/

